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A sok résztvevő, voksát leadni kívánó 
egyesület regisztrálása annyi időt vett 

igénybe, hogy még a kezdést is el kellett 
halasztani miatta egy órával. A szavazás-
ra jogosult 118 egyesületből 100 képvi-
seltette magát. A napirendi pontok is mó-
dosultak az előzetesen meghirdetetthez 
képest, előre került az év „legjeinek” díját-
adása, hogy akik csak ebben voltak érin-
tettek, ne várjanak órákat. A közgyűlés le-
vezető elnöke ismét Szebényi Dániel volt, 
aki a tőle már megszokott színvonalon és 
profizmussal látta el ezt a nem könnyű fel-
adatot. A közgyűlés jogi felügyeletét  
dr. Bolla Krisztina, a Magyar Lovassport 
Szövetség hivatalos jogásza látta el.
A díjátadást követően a régiófelelősök be-
számolóit hallhattuk. A Közép-Magyaror-
szági és az Északnyugati Régióban növe-
kedés indult meg, ez a két régió a főváros-
nak és az osztrák határszélnek köszönhető-
en nyilván könnyebb és jobb helyzetben 
van, mint az ország egyéb területei. Három 

kiváló és igen színvonalas nemzetközi ver-
senynek adott otthont két Pest megyei tele-
pülés, Pilisjászfalu, illetve Fót, valamint a 
Győr-Moson Sopron megyei Máriakálnok. 
Május elején Pilisjászfalun, majd a rákövet-

kező héten Máriakálnokon mérethették 
meg magukat a lovasok. Szeptember má-
sodik felében a fóti nemzetközi versenyre a 
hagyományoknak megfelelően ismét neves 
nemzetközi bírói gárdát hívtak meg. Talán 
ennek is köszönhető, hogy nemzetközileg 
is kiemelkedő, kiváló élvonalbeli díjlovasok 
jöttek el hozzánk. Végül ez a verseny nyer-
te el 2019-ben az Év Díjlovasversenye dí-
jat. A Délnyugat-, az Északkelet- és a Délke-
let-magyarországi Régiók helyzete már kö-
zel sem ennyire rózsás, említésre méltó 
változás azonban, hogy ezekben a térsé-
gekben is megrendezésre került néhány ki-
váló országos minősítőverseny. Újra meg-
nyitotta kapuit a díjlovasok előtt a felújított 
Mezőhegyes, így már a déli országrész-
ben is lehetőségük van a lovasoknak meg-
felelő színvonalon, profi körülmények kö-
zött versenyezni. Az északkeleti ország-
részben fekvő Szilvásvárad több kiváló 
versenyt rendezett az év folyamán a Lipicai 
Lovasközpontban. A gyönyörűen felújított 

komplexum adottságai megfelelnek a nyu-
gat-európai elvárásoknak, sőt a pazar kör-
nyezetnek köszönhetően csodálatos, egye-
dülálló atmoszférában versenyezhetnek az 
ide érkezők. 
A tavalyi évben elmaradt a régiós támoga-
tás, mert az évente erre szánt 400 ezres 
keret a kiosztás után elaprózódott, és a vis�-
szajelzések alapján nagyon kevésnek bi-
zonyult. Úgy döntöttünk, hogy átcsoporto-
sítjuk a keretösszeget, így 2020-ban a régi-
ók között 3 millió forint kerül majd szétosz-
tásra. Reméljük, hogy ezt még egyéb támo-
gatásokkal is ki tudjuk egészíteni.
A régiófelelősök után a szövetségi kapi-
tány, Dallos Zsófia beszámolója követke-
zett. A tőle megszokott professzionális ké-
pes-videós beszámolót láthattuk, hallhat-
tuk. Flott volt, gördülékeny és élvezhető. A 
tavaly év elején meghatározott program-
jának főbb célkitűzései megvalósultak. A 
korosztályos Európa-bajnokságon mind-
három korosztályban képviseltettük ha-
zánkat, összesen hét lovassal és egy csa-
pattal; a póni Európa-bajnokságon csa-
pattal vettünk részt; és a tavalyi évhez ha-
sonlóan az U25 Európa-bajnokságon is 
volt magyar induló. A fiatal lovak világ-
bajnokságán három lovunk indult, és a 
felnőtt Európa-bajnokságon szintén volt 
magyar résztvevő.
A beszámoló további részében a keretbe 
kerülés feltételeit és a főbb versenyeket, il-
letve az ott elért eredményeket részletezte 
a szövetségi kapitány. A 2020-as évre az 
elsődleges célkitűzések között a kontinen-
tális bajnokságokon való részvétel szere-
pel, természetesen minél ütőképesebb csa-
pattal. Sportdiplomáciai siker és óriási le-
hetőség, hogy az idei évben a gyerek és 
U25 Európa-bajnokságnak Pilisjászfalu ad 
otthont. Dallos Zsófia hangsúlyozta, hogy 
a válogatott keretbe történő szelektálásnál 
figyelembe kell vennie az egyre erősödő 
nemzeti és nemzetközi mezőnyt, így ennek 
tükrében fogja összeállítani a csapatokat, 
versenyzőket.
Végül, de nem utolsósorban Kertész Viktor, 
a Magyar Díjlovagló Szakbizottság elnö-
kének 2019. évi beszámolója következett. 
Elsőként saját meglátásait és célkitűzéseit 
fejtette ki az elmúlt négy év tapasztalatai 
alapján – mint fogalmazott, az átlátható-
ság, igazságosság és béke voltak a fő 

mozgatórugói. Majd a számok és statiszti-
kai adatok tükrében tekintette át az elmúlt 
négy évet. Az adatok jól mutatják, hogy a 
szakág élete növekedésnek indult. Több 
verseny, több díjlovas, több bejelentett ló 
lett az elmúlt évek alatt. 2015-höz képest 
durván 30 százalékos növekedést ért el a 
szakág minden tekintetben. Folytatódott a 
bíróképzés is, melynek köszönhetően há-
rom új bírónk lett. Külön öröm, hogy 
Franyó Barbara – aki a bíróképzés egyik 
vezetője – nemzetközi bírói vizsgát tett, 
így már három nemzetközi bírója van 

szakágunknak. 2019-ben indult útjára a 
vezetőszáras versenysorozat, mely a legki-
sebbek bevonását tűzte ki célul. A külföl
dön már nagy népszerűségnek örvendő 
versenyszám a 4-8 éves korosztálynak 
szól. Hat verseny alatt több mint 30 starttal 
zárult az első év, a magyar díjlovagló baj-
nokságon pedig egy pónis és egy nagylo-
vas vezetőszáras bajnokot is avattunk.
A beszámoló második felében Kertész Vik-
tor a szakág 2019-es pénzügyi gazdálko-
dását ismertette. Az éves nyitóegyenleg 
8,6 millió forint, míg a záróegyenleg 11,4 
millió forint volt. Az elnök gondosan részle-
tezte a szakág bevételeit és kiadásait; kü-
lön fejezetet szánva az olimpiai támoga-
tásnak, melyet a Magyar Lovassport Szö-
vetség a kormánytól azzal a céllal kapott, 

hogy bármelyik olimpiai szakágában le-
gyen legalább egy olyan sportoló, aki ki-
jut az olimpiára, és ott sikerrel részt is tud 
venni. Az MLSZ ezt a keretösszeget a díj-
ugrató, díjlovas és a lovastusa szakágak 
között egyenlő arányban osztotta szét, a 
szakbizottságok pedig javaslatot tehettek 
arra, hogy ezt a pénzt a szigorúan szabá-
lyozott támogatási célok és keretek között 
mire szánnák. Az elnök itt külön hangsú-
lyozta, ha valaki támogatást kap, az nem-
csak lehetőség, hanem nagyon komoly fe-
lelősség és kötelezettség is. Ha mi ezt a 

pénzt eltapsoljuk és semmilyen kézzelfog-
ható eredményt nem tudunk felmutatni, ak-
kor azok, akik ezért a támogatásért kilin-
cseltek, továbbá azok, akik a pénz elosz-
tásáról döntöttek, felelősségre lesznek 
vonva. Mi az 50 millió forintból felelősen 
32 millió forintot tudtunk elkölteni. A mara-
dék 18 millióról az MLSZ dönt, ami a tá-
mogatás célján továbbra sem változtat, 
hisz ez a pénz azért van, hogy valaki oda-
érjen az olimpiára. Frappáns hasonlatot 
hozott erre Kertész Viktor, miszerint, ha 
van egy kórház felújítására szánt pénz, 
akkor mi a kórházért vagyunk felelősek, 
de az odavezető utat az MLSZ intézi. Te-
hát hiába van egy szép új kórházunk, ha 
nem lehet megközelíteni, mert nincs út. Itt is 
hasonló a helyzet. Az MLSZ az 50 millió 

A Díjlovagló Szakág éves tisztújító közgyűlése rekordszámú résztvevővel 
zajlott le, a rangos eseménynek ismételten a Nemzeti Lovarda adott otthont. 
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A jövőbeli eredményes együttműködés ér-
dekében találkozott a Magyar Lovassport 
Szövetség Szabadidős Szakágának elnö-
ke, Csilló Rita (a képen jobbról) az Orszá-
gos Polgárőr Szövetség Lovas és Kutyás 
Tagozatának újonnan felkért elnökével,  
dr. Radácsné Reszegi Ritával. A konstruktív, 
jó hangulatú egyeztetés során bebizonyo-
sodott, hogy a polgárőr lovasok önként vál-
lalt, szervezett és általános példát mutató 
tevékenysége, a szabadidős versenyeken 
való megjelenése mindkét szervezet szá-
mára kedvező.
A polgárőr lovasok portya- és járőrszolgálataik során hasznosí-
tani tudják a versenyeken szerzett tapasztalataikat, és azok a 
szakmai továbbfejlődésüket is szolgálják. Az egyeztetés során a 
két vezető megállapodott, hogy az általuk irányított szervezetek 
kölcsönösen támogatják a jövőben egymást, ami számos előnyt 
jelent majd tagjaiknak. Nem zárkóznak el a közös célok megha-
tározásától, illetve közös rendezvények szervezésétől sem.
A lovasszakmai érdeklődés és az elhivatottság ékes bizonyítéka 
a Magyar Lovassport Szövetség Szabadidős Szakágának elő-

adásán való részvétel, ahol Dallos Gyu-
la mesteredzőtől, örökös magyar baj-
noktól, a Kincsem Nemzeti Lovas Prog-
ram megújításáért és végrehajtásáért fe-
lelős miniszteri biztostól, az OPSZ Lovas 
és Kutyás Tagozatának elnökségi tagjá-
tól tanulhattak a résztvevők, köztük lo-
vas rendőrök és lovas polgárőrök. 
Az OPSZ SE tagjait az OPSZ Lovas és 
Kutyás Tagozata az idei évben támogat-
ni szándékozik a versenyekre való felké-
szítésben a lovasképzéseivel, melyeket 

országszerte szervez, ahogyan a korábbi években is. Ösztön-
zésképpen kiírta Az Év Polgárőr Sportolója díjat, ezzel is kedvet 
csinálva polgárőreinek, hogy az OPSZ SE színeiben versenyez-
zenek a Magyar Lovassport Szövetség szabályai szerint.
Az OPSZ SE-tagság kedvező feltételeiről az opsz.lovassport@
gmail.com e-mail-címen lehet tájékozódni. Az Országos Polgár-
őr Szövetség Lovas és Kutyás Tagozatának rendezvényeiről, 
programjairól a legfrissebb információk a Polgárőr Lovas Tago-
zat Facebook-oldalán találhatók.
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forintra vonatkozó javaslatunkat szinkron-
ba hozta a többi szakágéval és helyen-
ként módosította, így lett végül a 32 milliós 
végösszeg. A közgyűlésen részletesen ki-
derült, hogy ki mire és mennyit kapott.
Tavaly felmerült az ötlet, hogy jegyezzünk 
be egy alapítványt, Kertész Viktor azért 
vetette fel ennek gondolatát, mert úgy lát-
ja, hogy a következő pár évben három 
pénzügyi lábon tud a szakág megállni. Az 
egyik a saját költségvetése, a másik az In-
novációs és Technológiai Minisztériumtól 
kapott támogatás, és a harmadik lehetne 
az alapítvány. Egy nagyobb és több ki-
sebb felajánlás is érkezett az alapítvány-
ba, összesen több mint 30 millió forint. Az 
átláthatóság kedvéért célszerű lenne ezen 
keresztül fogadni a beérkezett támogatá-
sokat. Az alapítvány végül még nem lett 
bejegyezve, mert a Championátuson tar-
tott megbeszélésen úgy érezte a szakági 
elnök, hogy nincs ezzel kapcsolatban egy-
értelmű támogatottság.
Sikerült elintéznünk, hogy két saját díjlo
vaglónégyszöge lett a szakágnak, ami bár-
ki számára elérhető, aki hivatalos díjlovas-

versenyt szeretne rendezni. Szükségszerű 
volt ennek beszerzése, mert sokszor szem-
besültünk vele egy-egy bajnokság előtt, 
hogy nincs négyszög, ahol lovagoljanak a 
versenyzők, ha nem kapunk kölcsön egyet.
Az elnöki beszámoló elfogadása után kö-
vetkezett a tisztújítás. Az elnöki posztra 
egy jelentkező, míg a héttagú szakbizott-
ság további hat helyére tíz jelentkező volt. 
Végül az elnöki poszton Kertész Viktor ma-
radt, több mint 70 százalékos támogatott-
sággal; a szakbizottság további tagjainak 

névsora pedig Dallos Zsófia, Dicső Gábor, 
dr. Fonyódi Ildikó, Kerekes Ágnes, Kiss Bi-
anka, Szokola Csaba. A tagok tekinteté-
ben is egyhangú többsége volt mindenki-
nek. Ezúton is köszönjük a díjlovas közös-
ség megtisztelő bizalmát! A továbbiakban 
is legjobb tudásunk szerint fogjuk ellátni a 
feladatainkat. Reméljük, négy év múltán 
egy még sikeresebb és nagyobb létszámú 
díjlovastársadalom lesz majd mögöttünk.

Kiss Bianka

Újabb lépések a lovaskultúra egységéért

■ Tisztújító szavazás

A díjlovasoknál maradva, a négy korcso-
portban összesen hatan szereztek a 

záróvizsga-eredményük alapján nemzetkö-
zi, és öten nemzeti Talent minősítést (lásd a 
táblázatban). Az I. korcsoport lovasai (11-
13 évesek) FEI gyermek egyéni feladatot 
lovagoltak záróvizsga-feladatként; a II. kor-
csoportosok (17 éves korig pónival) FEI 
póni egyéni feladatot; a III. korcsoportosok 
(17 éves korig) FEI junior egyéni feladatot; 
a IV. korcsoportosok pedig (20 éves korig) 
FEI fiatal lovas egyéni feladatot.
A nemzeti Talent minősítésű lovasok az or-
szágos bajnokságon való részvételhez 
nyertek támogatást; a Talent Program foly-
tatásának egyik feltétele, hogy a támoga-
tott versenyen minimum 63%-os eredményt 
kell elérniük.
A nemzetközi Talent minősítésű párosok 
számára két nemzetközi versenyen állja a 
Magyar Lovassport Szövetség a nevezési 
díjat, a startdíjat és a boxdíjat, emellett pe-
dig ezen két alkalommal edzői támogatás-
ra is jogosultak a lovasok. A választható 
versenyeket külön soroltuk fel, az edzői tá-
mogatás összegéről, illetve az érvényesí-
tés módjáról pedig írásban kapnak tájé-
koztatást az érintett lovasok. A nemzetközi 
Talenteknek idén is felajánlotta a szövet-
ség a sportpszichológussal való munka 

folytatását, ötalkalmas egyéni foglalkozás 
keretein belül.
Sikeres felkészülést és eredményes ver-
senyzést kívánunk mindenkinek!

Sikeres vizsgáját követően egy frissen felvett 
Talentessel, Major Kírával beszélgettünk.
Új vagy a Talentes lovasok között. 
Kérlek, mutatkozz be a Pegazus 
olvasóinak! Mióta lovagolsz, ki az 
edződ, mit kell tudnunk a lovad-
ról? Mi inspirált arra, hogy jelent-
kezz a Talent Programba?
13 éves vagyok, lovascsaládba születtem, 
ezért már kiskorom óta lovak között élek. 
Ötévesen kaptam az első pónim, Sarah-t, és 
Kiss Biankával kezdtem meg a díjlovaglás-
ra való felkészülést. Négy év edzés után 
elsodródtam a díjlovaglás felől és hobbi-
ként tekintettem a lovaglásra, amelyben 
Koltai Polett volt a segítségemre. Pár év el-
teltével rájöttem, hogy mégis vonz a díjlo-
vaglás és szeretném versenyszerűen folytat-
ni, ezért Burger Orsolyához és Domján 
Martinhoz fordultam, akik segítették a fejlő-
désemet. Később egy edzőtábor alkalmá-
val Pilisjászfalura kerültem, ahol Pachl Bene-
dek segített rálelni a helyes útra a pónim 
lovaglásával kapcsolatban. Végül édesap-
ja, Pachl Péter mellett találtam meg a he-

Megvannak a szezon 
díjlovas reménységei
Lezajlott a díjlovas Talentek vizsgá-
ja, melyet a pilisjászfalui Unikornis 
Lovardában tartottak Johan Rockx 
vezetőedzővel. Ugyanazon a hét-
végén a Nemzeti Lovardában az 
ugrólovas Talenteknek edzőtábo-
ruk volt John Ledingham vezetésé-
vel; péntek este pedig egy nagyon 
tanulságos és szórakoztató beszél-
getésen vehettek részt, melyen a 
magyar díjugratósport női csillagai, 
Stróbl Dorottya, Hugyecz Mariann 
és az első női magyar bajnok, Ván-
dor Zsófia meséltek karrierjükről 
Szebényi Dániel kérdéseire vála-
szolva.
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